



# БЕЛГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

*Сохраним лучшее!  
Приумножим достигнутое!  
Сделаем это вместе!*



Президенту Национального исследовательского центра  
«Курчатовский институт» М.В. Ковальчуку

### **Уважаемый Михаил Валентинович!**

От имени студентов, преподавателей, сотрудников Белгородского государственного национального исследовательского университета и от себя лично поздравляю Вас и весь коллектив Курчатовского института с 75-летием!

Курчатовский институт – родоначальник множества уникальных технологий и научных направлений, удачно сочетающий верность традициям и стремление к инновациям. В вашем коллективе удачно сочетаются мудрость и опыт старшего поколения учёных с энтузиазмом и творчеством молодёжи, благодаря чему успешно реализуются прорывные научные идеи, направленные на обеспечение обороноспособности и национальной безопасности нашей страны.

С радостью отмечу, что начавшееся в 2013 году сотрудничество Международной научно-образовательной лаборатории радиационной физики НИУ «БелГУ» и Института физики высоких энергий имени А.А. Логунова Курчатовского института позволило вывести научную работу на новый уровень, а благодаря предоставленной возможности проводить эксперименты на ускорителе У-70, были получены результаты, ставшие основой для создания новых методов диагностики пучков высокоэнергетичных заряженных частиц. В 2015 году наше сотрудничество было расширено в рамках совместного участия в международной коллаборации DarkSide.

Уважаемый Михаил Валентинович, от имени коллектива благодарю Вас за внимание к нашему университету, за книгу «Курчатовские реакторы», которая, уверен, будет интересна и профессорско-преподавательскому составу, и студентам нашего вуза.

Желаю Вам и всему коллективу Курчатовского института доброго здоровья, благополучия и успехов в реализации самых смелых планов!

С уважением  
ректор НИУ «БелГУ», профессор

О.Н. Полухин